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Защо говорим за това?

Тази неделя завърши Световното първенство по футбол за жени.

Победителки станаха испанките! Те спечелиха на финала с 1 на 0 срещу отбора на Англия.

Първенството се проведе от 20 юли до 20 август в Австралия и Нова Зеландия. За първи път се случва такова първенство да има повече от една
страна домакин. Но Световното по футбол за жени беше единствено по рода си и в други отношения.

То беше изключително оспорвано и привлече необикновен интерес. Досега обичайно първенствата за мъже са били далеч по-гледани, а футболът се
е възприемал като мъжки спорт. Припомни си тук кога това е започнало да се променя.

Сега обаче австралийците следяха с много по-жив интерес мачовете на своя женски отбор, "Матилдите", отколкото на своя отбор в мъжките
шампионати. Може би защото "Матилдите" бяха много по-силни и доведоха страната си до полуфинал! Това е наистина огромна победа.

Световното първенство за жени беше необикновено и в други отношения. Например беше забележителен спортсменският дух, който цареше там. Не
беше необичайна гледка участнички да утешават жени от противниковия отбор... въпреки че току-що са се борили за топката едни срещу други! Като
цяло мачовете преминаха спортсменски и не толкова агресивно.

Друго интересно нещо беше включването на много от местните традиции в съпътстващите събития. Те отразяваха културата на коренните жители на
Австралия и Нова Зеландия. И двете страни имат бурна история. В миналото европейските заселници са изтласкали местното население.
Аборигените (в Австралия) и маорите (в Нова Зеландия) са живели дълго като втора ръка жители на собствените си земи. Днес това започва да се
променя. Събития като Световното първенство е повод да се покаже нужното уважение към техните традиции. Дано това се запази и занапред!

Mожеш да гледаш избрани моменти от финала тук:

https://www.knigovishte.bg/vijte/2354-zapochna-evropeyskoto-po-futbol-za-zheni%25E2%2580%25A6-i-schupi-rekord


Въпросника към тази статия можеш да решиш онлайн на:
/book/3325-ispankite-specheliha-svetovnoto-po-futbol

Сканирай този QR-код и влез директно във въпросника -> 
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